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(continua)

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Brasil 64,7 61,2 68,1 28,2 25,3 31,0 7,2 6,6 7,8

Total dos Municípios
das Capitais 65,3 64,5 66,1 27,9 27,2 28,7 6,8 6,4 7,2

Norte 69,0 67,5 70,4 25,4 24,9 25,8 5,7 4,0 7,3

Porto Velho 70,3 67,6 73,1 24,6 22,3 26,9 5,1 4,0 6,2

Rio Branco 65,5 63,3 67,8 26,3 24,3 28,3 8,2 6,1 10,2

Manaus 68,0 65,1 70,9 27,0 24,5 29,5 5,0 3,9 6,0

Boa Vista 63,0 60,5 65,6 30,2 27,9 32,5 6,8 5,7 7,9

Belém 69,5 66,4 72,7 25,8 23,0 28,5 4,7 3,8 5,5

Macapá 67,4 65,2 69,7 26,2 24,2 28,2 6,4 5,3 7,4

Palmas 63,5 60,2 66,8 29,9 27,0 32,8 6,6 5,3 7,9

Nordeste 69,2 67,3 71,1 24,8 23,3 26,2 6,0 5,6 6,5

São Luís 71,2 68,8 73,5 23,5 21,3 25,7 5,3 4,4 6,3

Teresina 69,0 66,6 71,4 26,0 23,9 28,2 5,0 4,0 5,9

Fortaleza 66,0 63,1 68,8 27,6 25,2 30,0 6,4 5,3 7,5

Natal 67,5 64,9 70,2 26,1 24,1 28,2 6,4 5,0 7,8

João Pessoa 63,8 61,3 66,4 29,9 27,7 32,2 6,2 5,1 7,3

Recife 66,7 64,7 68,8 26,4 24,5 28,3 6,9 6,0 7,8

Maceió 72,6 68,9 76,3 22,3 19,1 25,6 5,1 4,1 6,0

Aracaju 69,7 66,5 73,0 24,7 21,9 27,5 5,6 4,5 6,6

Salvador 69,0 65,9 72,0 24,2 21,3 27,1 6,9 5,6 8,1

Sudeste 62,4 54,5 70,4 29,7 23,2 36,3 7,8 6,5 9,2

Belo Horizonte 63,6 61,5 65,6 28,9 27,0 30,7 7,6 6,4 8,7

Vitória 61,8 59,1 64,5 30,1 27,9 32,4 8,1 6,7 9,5

Rio de Janeiro 66,9 64,6 69,3 26,9 24,9 28,9 6,2 5,0 7,3

São Paulo 61,6 59,3 63,9 30,4 28,3 32,6 8,0 6,8 9,2

Sul 60,4 59,0 61,7 31,4 30,2 32,7 8,2 8,0 8,4

Curitiba 61,9 59,2 64,5 31,0 28,6 33,4 7,1 5,7 8,5

Florianópolis 67,3 64,9 69,8 27,7 25,6 29,9 4,9 4,1 5,8

Porto Alegre 69,2 66,4 72,1 25,9 23,6 28,3 4,9 3,6 6,1

Centro-Oeste 66,5 65,9 67,1 26,8 26,4 27,2 6,7 6,3 7,1

Campo Grande 66,8 64,8 68,8 26,0 24,3 27,8 7,2 6,0 8,4

Cuiabá 67,9 64,8 71,1 26,0 23,1 28,8 6,1 4,6 7,6

Goiânia 67,6 65,8 69,4 25,5 23,9 27,1 6,9 5,9 7,9

Distrito Federal 63,7 61,2 66,3 29,2 27,3 31,1 7,0 5,9 8,2

Tabela 2.8.2 - Percentual de escolares frequentando o 9 º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola, por sexo e 

dependência administrativa da escola, com indicação do intervalo de confiança de 95%, 
segundo as Grandes Regiões, os Municípios das Capitais e o Distrito Federal - 2012

Grandes Regiões,
Municípios das Capitais

e Distrito Federal

Percentual de escolares frequentando o 9º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola (%)

Total

Nenhuma vez Raramente ou às vezes Quase sempre ou sempre

Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95%
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(continuação)

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Brasil 63,2 59,3 67,1 28,9 26,0 31,7 7,9 6,9 9,0

Total dos Municípios
das Capitais 64,0 62,9 65,1 28,5 27,5 29,5 7,5 6,9 8,1

Norte 67,3 66,6 68,0 26,3 24,9 27,7 6,4 5,1 7,7

Porto Velho 66,3 62,3 70,3 27,5 24,2 30,9 6,2 4,6 7,8

Rio Branco 63,6 59,9 67,3 26,3 22,7 29,8 10,1 7,9 12,3

Manaus 65,3 61,3 69,3 29,4 26,0 32,8 5,3 3,9 6,8

Boa Vista 60,3 56,9 63,7 32,0 29,0 35,0 7,7 6,1 9,3

Belém 66,5 62,4 70,5 27,5 24,0 31,0 6,1 4,7 7,4

Macapá 65,4 62,5 68,4 26,8 24,1 29,5 7,8 5,9 9,6

Palmas 62,8 59,1 66,6 29,6 26,5 32,8 7,5 5,7 9,4

Nordeste 66,1 64,3 67,8 26,5 25,6 27,5 7,4 6,6 8,2

São Luís 69,3 66,6 72,0 25,1 22,5 27,8 5,6 4,1 7,0

Teresina 65,1 61,8 68,5 28,6 25,6 31,5 6,3 4,7 7,8

Fortaleza 63,6 59,6 67,6 28,0 24,5 31,5 8,4 6,6 10,3

Natal 65,6 62,3 69,0 26,5 23,7 29,3 7,9 5,9 9,9

João Pessoa 60,4 57,1 63,7 31,5 28,6 34,5 8,1 6,6 9,6

Recife 65,0 62,2 67,9 27,8 25,4 30,2 7,1 5,8 8,5

Maceió 71,8 67,3 76,3 22,1 18,4 25,9 6,0 4,1 8,0

Aracaju 65,5 61,8 69,2 27,4 24,1 30,8 7,1 5,3 8,9

Salvador 65,2 61,1 69,2 26,6 22,8 30,4 8,2 6,3 10,1

Sudeste 61,7 53,4 70,1 29,9 23,8 36,1 8,3 6,1 10,5

Belo Horizonte 60,3 57,0 63,5 31,0 28,2 33,8 8,7 7,0 10,4

Vitória 60,8 57,5 64,1 30,1 27,5 32,6 9,1 7,4 10,9

Rio de Janeiro 66,6 63,2 70,0 26,4 23,2 29,6 7,1 5,6 8,6

São Paulo 62,6 59,7 65,6 29,7 27,0 32,5 7,6 6,0 9,3

Sul 60,7 58,3 63,1 31,0 29,5 32,6 8,3 7,4 9,1

Curitiba 60,7 57,4 64,1 30,3 27,3 33,3 9,0 6,9 11,1

Florianópolis 67,9 65,3 70,5 26,5 24,1 28,9 5,6 4,4 6,9

Porto Alegre 70,7 66,9 74,5 24,2 21,0 27,4 5,1 3,5 6,7

Centro-Oeste 63,6 62,5 64,7 28,2 26,8 29,6 8,2 7,8 8,7

Campo Grande 63,9 61,1 66,7 26,9 24,1 29,7 9,2 7,5 11,0

Cuiabá 64,9 60,3 69,4 26,9 23,1 30,6 8,3 5,8 10,7

Goiânia 65,2 62,9 67,6 27,1 24,9 29,3 7,7 6,1 9,2

Distrito Federal 60,3 57,8 62,7 31,3 29,3 33,4 8,4 7,0 9,8

Tabela 2.8.2 - Percentual de escolares frequentando o 9 º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola, por sexo e 

dependência administrativa da escola, com indicação do intervalo de confiança de 95%, 
segundo as Grandes Regiões, os Municípios das Capitais e o Distrito Federal - 2012

Grandes Regiões,
Municípios das Capitais

e Distrito Federal

Percentual de escolares frequentando o 9º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola (%)

Sexo

Masculino

Nenhuma vez Raramente ou às vezes Quase sempre ou sempre

Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95%
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(continuação)

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Brasil 66,0 63,0 69,1 27,5 24,6 30,4 6,5 6,2 6,7

Total dos Municípios
das Capitais 66,5 65,5 67,5 27,4 26,5 28,3 6,1 5,5 6,6

Norte 70,4 67,8 72,9 24,6 23,9 25,4 5,0 3,1 6,9

Porto Velho 73,8 70,8 76,9 22,0 19,3 24,8 4,2 3,0 5,3

Rio Branco 67,2 63,6 70,8 26,4 23,1 29,6 6,5 4,0 8,9

Manaus 70,5 67,3 73,7 24,8 21,8 27,8 4,6 3,2 6,0

Boa Vista 65,7 62,7 68,8 28,4 25,5 31,4 5,8 4,3 7,3

Belém 72,4 69,1 75,8 24,2 21,1 27,3 3,4 2,3 4,5

Macapá 69,3 66,7 71,9 25,7 23,2 28,2 5,0 3,8 6,3

Palmas 64,1 59,7 68,5 30,2 26,1 34,3 5,7 4,3 7,2

Nordeste 71,7 70,0 73,4 23,4 21,7 25,0 5,0 4,9 5,1

São Luís 72,8 69,9 75,7 22,1 19,5 24,6 5,1 3,8 6,4

Teresina 72,4 69,4 75,5 23,8 21,1 26,5 3,8 2,7 4,9

Fortaleza 68,2 65,0 71,3 27,3 24,4 30,1 4,5 3,2 5,9

Natal 69,2 65,8 72,5 25,8 23,1 28,5 5,0 3,5 6,6

João Pessoa 66,9 63,9 69,9 28,5 25,8 31,3 4,5 3,3 5,7

Recife 68,2 65,7 70,6 25,2 22,8 27,5 6,7 5,4 7,9

Maceió 73,2 69,1 77,4 22,5 18,7 26,4 4,2 3,2 5,3

Aracaju 73,1 69,4 76,8 22,5 19,3 25,8 4,3 3,1 5,5

Salvador 72,4 69,1 75,8 21,9 18,9 25,0 5,6 4,2 7,0

Sudeste 63,1 55,7 70,5 29,6 22,6 36,6 7,3 6,8 7,9

Belo Horizonte 66,6 64,0 69,2 26,9 24,5 29,3 6,5 5,1 7,9

Vitória 62,8 59,8 65,9 30,2 27,2 33,1 7,0 5,3 8,7

Rio de Janeiro 67,3 64,6 69,9 27,4 25,0 29,8 5,4 4,0 6,7

São Paulo 60,5 57,6 63,4 31,2 28,5 33,8 8,3 6,6 10,0

Sul 60,0 59,6 60,5 31,8 30,9 32,8 8,1 7,6 8,7

Curitiba 63,1 59,3 66,8 31,7 28,5 34,9 5,2 3,6 6,8

Florianópolis 66,8 63,6 70,0 28,9 25,9 31,9 4,3 3,1 5,5

Porto Alegre 67,9 64,5 71,2 27,5 24,5 30,5 4,6 3,1 6,2

Centro-Oeste 69,2 67,7 70,7 25,6 24,3 26,8 5,3 4,9 5,6

Campo Grande 69,8 67,0 72,6 25,2 22,8 27,5 5,0 3,5 6,6

Cuiabá 70,8 67,2 74,4 25,1 21,7 28,5 4,1 2,9 5,2

Goiânia 70,1 67,6 72,7 23,8 21,5 26,1 6,1 4,6 7,5

Distrito Federal 66,9 63,1 70,7 27,3 24,3 30,3 5,8 4,4 7,2

Tabela 2.8.2 - Percentual de escolares frequentando o 9 º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola, por sexo e 

dependência administrativa da escola, com indicação do intervalo de confiança de 95%, 
segundo as Grandes Regiões, os Municípios das Capitais e o Distrito Federal - 2012

Nenhuma vez
Grandes Regiões,

Municípios das Capitais
e Distrito Federal

Percentual de escolares frequentando o 9º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola (%)

Sexo

Feminino

Raramente ou às vezes Quase sempre ou sempre

Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95%
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(continuação)

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Brasil 60,2 56,7 63,6 32,3 28,2 36,3 7,6 6,9 8,3

Total dos Municípios
das Capitais 62,6 61,1 64,2 31,0 29,7 32,4 6,3 5,7 6,9

Norte 61,7 57,7 65,8 31,3 29,7 32,9 7,0 3,0 10,9

Porto Velho 65,3 59,1 71,4 30,0 25,1 34,9 4,7 2,4 7,1

Rio Branco 62,8 57,7 67,8 31,5 26,1 36,8 5,8 2,5 9,1

Manaus 66,2 57,0 75,4 30,5 22,4 38,7 3,2 1,0 5,4

Boa Vista 57,6 51,8 63,3 36,9 31,2 42,5 5,6 1,1 10,1

Belém 61,1 56,5 65,7 32,8 29,3 36,3 6,1 4,5 7,8

Macapá 60,3 55,3 65,3 32,9 28,9 36,9 6,8 4,5 9,1

Palmas 58,0 54,7 61,3 33,7 28,6 38,9 8,3 4,9 11,6

Nordeste 60,5 57,8 63,2 32,6 30,7 34,5 6,9 6,0 7,8

São Luís 68,2 62,7 73,7 27,1 22,4 31,7 4,7 2,9 6,5

Teresina 63,8 61,0 66,7 31,1 28,1 34,1 5,0 3,4 6,7

Fortaleza 59,2 55,5 63,0 33,3 30,1 36,4 7,5 5,7 9,3

Natal 59,4 56,2 62,7 32,0 29,4 34,6 8,5 5,9 11,2

João Pessoa 58,2 53,5 63,0 34,7 30,1 39,4 7,0 5,3 8,8

Recife 66,5 62,9 70,1 27,7 24,1 31,4 5,8 4,3 7,3

Maceió 64,8 60,6 69,0 28,8 24,6 32,9 6,4 4,5 8,3

Aracaju 61,3 57,4 65,2 31,9 28,4 35,5 6,7 4,7 8,7

Salvador 60,8 55,8 65,8 32,3 26,6 38,1 6,9 4,0 9,7

Sudeste 60,0 53,9 66,1 31,9 25,0 38,7 8,2 7,3 9,0

Belo Horizonte 62,5 59,2 65,8 30,8 27,9 33,8 6,7 4,1 9,2

Vitória 57,5 51,9 63,2 35,6 31,3 39,8 6,9 4,3 9,5

Rio de Janeiro 65,3 60,9 69,7 29,3 25,2 33,4 5,4 3,8 6,9

São Paulo 60,8 55,5 66,1 32,4 27,6 37,1 6,8 4,7 8,9

Sul 57,3 51,8 62,7 36,0 32,4 39,6 6,7 4,8 8,6

Curitiba 61,2 57,3 65,1 32,8 29,4 36,2 6,0 4,4 7,6

Florianópolis 68,3 63,4 73,3 27,3 23,7 31,0 4,3 2,1 6,5

Porto Alegre 66,0 62,6 69,4 28,7 25,9 31,4 5,4 3,6 7,1

Centro-Oeste 63,3 61,9 64,7 29,8 28,5 31,1 6,9 6,1 7,6

Campo Grande 61,3 54,8 67,7 31,2 26,6 35,9 7,5 3,1 11,9

Cuiabá 63,9 58,4 69,4 28,7 26,2 31,3 7,3 2,8 11,8

Goiânia 68,7 64,9 72,4 26,2 23,1 29,4 5,1 3,8 6,4

Distrito Federal 60,7 57,7 63,7 31,8 29,0 34,5 7,5 5,6 9,4

Tabela 2.8.2 - Percentual de escolares frequentando o 9 º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola, por sexo e 

dependência administrativa da escola, com indicação do intervalo de confiança de 95%, 
segundo as Grandes Regiões, os Municípios das Capitais e o Distrito Federal - 2012

Nenhuma vez Raramente ou às vezes Quase sempre ou sempre

Total

Grandes Regiões,
Municípios das Capitais

e Distrito Federal

Percentual de escolares frequentando o 9º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola (%)

Dependência administrativa

Privada

Intervalo de
confiança
de 95%

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total
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(conclusão)

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Limite 
inferior

Limite 
superior

Brasil 65,6 61,8 69,4 27,3 24,4 30,2 7,1 6,2 8,0

Total dos Municípios 66,2 65,2 67,1 26,9 26,0 27,8 6,9 6,4 7,5
das Capitais

Norte 69,8 68,6 70,9 24,7 24,2 25,2 5,5 4,1 6,9

Porto Velho 71,2 68,2 74,2 23,6 21,2 26,1 5,2 4,0 6,4

Rio Branco 65,9 63,4 68,4 25,6 23,5 27,7 8,5 6,3 10,7

Manaus 68,3 65,2 71,4 26,5 23,8 29,3 5,2 4,0 6,3

Boa Vista 63,6 60,9 66,3 29,5 27,1 31,9 6,9 5,8 8,0

Belém 73,4 70,2 76,6 22,6 19,7 25,4 4,0 3,1 5,0

Macapá 68,4 66,2 70,7 25,3 23,2 27,4 6,3 5,2 7,4

Palmas 64,2 60,5 67,9 29,4 26,2 32,6 6,4 5,0 7,7

Nordeste 70,8 68,4 73,2 23,3 21,6 25,0 5,9 5,2 6,6

São Luís 72,1 69,6 74,6 22,4 20,0 24,7 5,5 4,4 6,6

Teresina 71,2 68,3 74,2 23,8 21,3 26,3 4,9 3,8 6,1

Fortaleza 71,1 68,3 73,9 23,3 20,9 25,6 5,6 4,3 6,9

Natal 71,9 69,1 74,8 22,9 20,6 25,1 5,2 3,7 6,7

João Pessoa 66,5 63,9 69,1 27,7 25,5 29,9 5,8 4,5 7,1

Recife 66,8 64,4 69,3 25,7 23,6 27,9 7,4 6,4 8,5

Maceió 77,2 73,2 81,2 18,5 15,0 22,1 4,2 3,5 5,0

Aracaju 75,1 71,6 78,5 20,1 17,3 22,9 4,8 3,7 6,0

Salvador 71,5 68,5 74,5 21,7 19,3 24,1 6,9 5,5 8,2

Sudeste 63,1 54,3 71,9 29,2 22,3 36,0 7,7 5,7 9,8

Belo Horizonte 63,9 61,4 66,4 28,2 26,0 30,5 7,9 6,6 9,1

Vitória 64,0 61,5 66,4 27,3 25,4 29,3 8,7 7,1 10,4

Rio de Janeiro 67,8 65,1 70,6 25,6 23,5 27,7 6,6 5,1 8,1

São Paulo 61,8 59,3 64,3 29,9 27,5 32,3 8,3 6,8 9,7

Sul 60,7 59,8 61,7 30,9 29,8 32,0 8,4 8,2 8,5

Curitiba 62,1 58,8 65,4 30,4 27,5 33,3 7,5 5,7 9,2

Florianópolis 67,0 64,2 69,8 27,9 25,3 30,5 5,2 4,2 6,1

Porto Alegre 70,4 66,9 73,9 24,9 22,0 27,8 4,7 3,1 6,2

Centro-Oeste 67,0 66,3 67,7 26,3 25,9 26,7 6,7 6,2 7,2

Campo Grande 67,6 65,6 69,5 25,3 23,6 27,0 7,1 5,9 8,3

Cuiabá 69,1 65,5 72,7 25,1 21,6 28,7 5,8 4,4 7,1

Goiânia 67,1 65,1 69,1 25,1 23,3 27,0 7,8 6,6 9,0

Distrito Federal 64,8 61,5 68,0 28,3 26,0 30,7 6,9 5,5 8,3

Fonte: IBGE, Diretoria de Pesquisas, Coordenação de População e Indicadores Sociais, Pesquisa Nacional de Saúde do Escolar 2012.

Total

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Tabela 2.8.2 - Percentual de escolares frequentando o 9 º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola, por sexo e 

dependência administrativa da escola, com indicação do intervalo de confiança de 95%, 
segundo as Grandes Regiões, os Municípios das Capitais e o Distrito Federal - 2012

Intervalo de
confiança
de 95% Total

Intervalo de
confiança
de 95%

Grandes Regiões,
Municípios das Capitais

e Distrito Federal

Percentual de escolares frequentando o 9º ano do ensino fundamental por frequência com que, 
nos últimos 30 dias, se sentiram humilhados pelas provocações de colegas da escola (%)

Dependência administrativa

Pública

Nenhuma vez Raramente ou às vezes Quase sempre ou sempre




